

Отзыв 9Б класса. 8 сентября. Разговоры о важном.

## РУССКИЙ ЯЗЫК В ЭПОХУ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Сегодня у нас прошли разговоры о важном, на которых мы разговаривали о русском языке и его трансформации в современном мире. На русском языке мы общаемся ежедневно, проводим уроки в школе, читаем книги, рассказываем стихи. Наш язык имеет долгую историю, он развивался на протяжении столетий и кажется непоколебимым и устойчивым, как огромная гора. Сколько в нем слов, выражений, сколько текстов и книг написано на русском языке! Известный русский

писатель Иван Сергеевич Тургенев говорил: «Берегите наш язык, наш прекрасный русский язык — это клад, это достояние, переданное нам нашими предшественниками! Обращайтесь почтительно с этим могущественным орудием; в руках умелых оно в состоянии совершать чудеса».

Помимо того, что язык сравнивается с сокровищницей, хранилищем информации, его также называют инструментом. И сегодня мы говорили о языке именно как об инструменте общения. Любой живой язык, и даже выдуманный для фантастической книги или мультфильма, может использоваться людьми, если они договорились на нем общаться и определили для этого правила.



Язык необходим для общества, как воздух для жизни человека. Ежедневно каждый произносит множество слов, задает вопросы, облачая в слова мысли и чувства. Примерно в



день человек произносит 6 – 7 тысяч слов! А иногда и намного больше, например 15 тысяч слов: обычно это зависит от профессии человека, от места его проживания и от того, как часто мы любим рассказывать разные истории. Когда мы общаемся, то видим, как язык нас всех объединяет. В каждой стране мира есть государственный язык, а иногда

даже и не один. Мы говорим на государственном языке нашей страны — русском, который объединяет наше общество.

Отзыв подготовила Бурмасова Ирина.